

党的二十大主席团举行第三次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

习近平主持会议

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选

人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月19日开始,各代表团对十九届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、各条

战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会

主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,21日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午,大会将举行正式选举。

奋进新征程 建功新时代

为中国式现代化贡献更多盐城力量

我市党的二十大代表在京履职尽责、传递盐城好声音

盐城晚报讯 金秋十月,历史的针指向又一个重要时刻。10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕,擘画出全面建成社会主义现代化强国的宏伟蓝图,吹响了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的嘹亮号角。

连日来,党的二十大代表、市委书记徐缨,党的二十大代表、建湖县委书记祁从峰,党的二十大代表、江苏阜宁荣威有限公司高频车间线长吴红梅,肩负着庄严使命和神圣职责,肩负着全市人民的重托,带着党的十八大以来十年间,盐城在社会主义现代化建设中取得显著成绩的喜讯捷报,豪情满怀、精神振奋在京出席盛会。他们与来自全国全省的党代表一道,认真参加大会各项议程,汇聚团结奋进力量,努力为大会圆满成功履职尽责,并抓住讨论发言、接受采访等机会,全面宣传展示盐城高质量发展取得的成绩和良好城市形象。

习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大所作的报告,举世关注。伟大变革鼓舞人心,宏伟蓝图催人奋进。在党的二十大江苏代表团住地,我市代表持续热烈讨论报告,

通过参加全体会议、小组讨论、自发学习、交流研讨等形式,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕习近平总书记“五个牢牢把握”的要求深入学习党的二十大精神,深入学习领悟党的创新理论,学深悟透贯穿其中的立场观点方法,深层次把握中国式现代化的中国特色和本质要求,自信自强、守正创新走好新的赶考之路。代表们谈体会、话落实、道未来,一致认为党和国家各项事业取得的历史性伟大成就、发生的历史性伟大变革,最根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。大家表示,将对标落实“五个牢牢把握”的部署要求,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。

过去十年我们经历了对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事。10月17日晚,党的二十大江苏代表团来到北京展览馆,参观“奋进新时代”主题成就展,感受非凡十年的伟大成就。每当“江苏元素”“盐城元素”跃入眼帘,我市代表

都驻足凝望、倍感自豪。“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,里程碑意义重大而深远。”大家感慨地说,党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,盐城沐浴着新时代的浩荡春风,感恩奋进、实干担当,实现战略位势从“苏北一隅”到“长三角中心区城市”,产业形态从“单极引领”到“多轮驱动”、生态价值从“盐田滩涂”到“世界遗产”、民生福祉从“脱贫攻坚”到“全面小康”、作风状态从“全面从严”到“纵深推进”的转变,交出了一份厚重提气的时代答卷。

历史映照现实、昭示未来。盐城是新四军重建军部所在地,是一座具有光荣革命传统的英雄城市。跟党举旗、听党指挥是熔铸在盐阜大地代代相传、生生不息的红色基因。我市代表认为,盐城的发展实践深刻证明,只要忠诚核心、紧随核心,始终按照习近平总书记指引的方向前进,我们就能战胜一切困难,无往而不胜;只要听党的话、跟着党走,我们就能团结带领人民群众创造一个又一个的发展奇迹,取得一个又一个伟大斗争的胜利;深切感受到“两个确立”是新

时代最大的政治成果、最重要的历史结论,为实现中华民族伟大复兴提供了根本政治保证。

十载艰苦奋斗,十载春华秋实。党的二十大报告指出,十年来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。我市代表在讨论发言时,全面介绍盐城经济社会发展、生态环境保护、绿色低碳发展示范区建设、服务国家粮食安全大局等方面取得的成绩,并在履职期间通过《人民日报》、中央电视台、《光明日报》《经济日报》《新华日报》和江苏省广播电视台总台等中央省级媒体发出盐城好声音,用盐城故事更鲜活地讲好党的故事,更生动地诠释伟大建党精神。大家表示,将肩负起党和人民赋予的伟大历史使命,进一步提升自信自强的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,以高质量发展成果检验学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

撸起袖子加油干,风雨无阻向前行。
(下转4版)

全市广大党员干部群众认真学习党的二十大报告畅谈体会感受⑤

增进民生福祉 提高人民生活品质

“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”“为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。”……党的二十大报告一次又一次提到“人民”二字,处处体现出以人民为中心的发展思想,彰显了中国共产党深厚的人民情怀。这让全市广大党员干部倍感温暖,进一步激发了坚定不移增进民生福祉,在提高人民生活品质上奋楫争先的奋斗热情。

**肩负时代新担当
百姓幸福更有质感**

党的二十大报告指出,中国式现

代化是全体人民共同富裕的现代化。“把‘一切为了人民’落到实处是我们民政工作的政治责任。”市民政局党委书记、局长连倩表示,民政部门使命在肩,责任重大,要切实增进民生福祉,扎实推进共同富裕,为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

连倩说,民政工作关系民生、连着民心,是党和政府联系服务人民群众的桥梁和纽带。盐城民政系统将坚决贯彻落实党的二十大精神,落实好更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众的急难愁盼问题。坚决贯彻积极应对人口老龄化国家战略,全力打造“供给高质量、普惠高水平、享老高品质”的“盐年益寿”养老

服务品牌,建设“五个一”幸福养老工程,不断健全养老服务体系建设。进一步健全救助帮扶体系和未成年人保护体系,完善基层直接民主工作,扎实推进基层协商民主,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

“习近平总书记所作的报告有温度、有力度,处处体现我们党深厚的人民情怀。”市社会劳动保险中心主任蔡葳说,作为社保经办机构,将秉持“记录一生、服务一生、保障一生”服务理念,按照“健全社会保障体系”要求,深入实施社保扩面提升行动,及时提高社保待遇水平,进一步织密扎牢社保安全网,加快建立健全覆盖全民、统筹

城乡、公平统一、可持续的多层次社会保障体系,织牢社会保障网,为人民美好生活赋能增彩。

**贡献发展新力量
用心用情服务人民**

“党的二十大报告对就业优先、社会保障、收入分配、人才强国等方面提出明确要求。”市人社局局长吴启飞深感做好人社工作的责任感和使命感,“作为人社干部,有幸生逢盛世、见证百年风华,要始终坚定理想信念,聚焦推进中国式现代化,不断增强民生福祉,在全面建设社会主义现代化国家新征程中作出积极贡献。”

(下转4版)